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Předražené jídlo pro armádu? Ukrajinský ministr
obrany půjde na kobereček

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-predrazene-jidlo-pro-armadu-ukrajinsky-ministr-obrany-pujde-na-koberecek-
40420671

záhlaví

Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov dostal pozvánku do

parlamentu, aby vysvětlil nákupy údajně předražených potravin pro

armádu, o kterých informovala ukrajinská média. V sobotu o tom

napsal ruskojazyčný servis BBC s odvoláním na místopředsedkyni

parlamentního výboru pro národní bezpečnost, obranu a tajné služby

Marjanu Bezuhlovou.

Foto: Roessler Boris, ČTK

Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov

Článek

Uvedla také, že věcí se už zabývá státní auditorská služba a policie.

Ukrajinský portál zn.ua napsal, že ministerstvo obrany nakupovalo

potraviny za několikanásobně vyšší ceny, než jsou ty maloobchodní.

Například za jedno vajíčko platilo 17 hřiven (přes deset korun),

zatímco v obchodech stojí okolo sedmi hřiven. Bezuhlová řekla, že

zasedání parlamentu, na které dostal pozvánku ministr Reznikov, se

má konat v brzké době a uskuteční se za zavřenými dveřmi.

Ministerstvo obrany se podle BBC k informacím o předražených

nákupech pro armádu zatím nevyjádřilo, sám Reznikov byl v sobotu

ještě v Německu, kde se účastnil schůzky kontaktní skupiny pro

Ukrajinu. Poradce šéfa ukrajinské prezidentské kanceláře Mychajlo

Podoljak řekl, že pokud se tyto zprávy potvrdí, musí být věc vyšetřena

a odpovědní lidé přísně potrestáni.

Česko nabízí Ukrajině výcvik 800 vojáků za miliardu

Domácí
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Výběr článků

V letadle vzplála baterie. S hašením pomohl posádce cestující

Cestování

Nepříjemný zážitek za sebou mají cestující společnosti Spirit Airlines.

Během letu z Dallasu do Orlanda totiž na palubě vzplála baterie, od

které chytil kufr...

Muž v USA 38 let ve vězení tvrdil, že je nevinný. Když mu dali za pravdu,
omluvili se mu

Zahraniční

Soud v Los Angeles v neděli zprostil viny Maurice Hastingse, který

byl neprávem odsouzen za loupežnou vraždu a sexuální napadení,

jichž se v roce 1983 dopustil...

Načítám

Zobrazit další

Postranní panel
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Mohlo by vás zajímat

Čína varuje před konfliktem s USA, pokud Washington nezmění kurz

dnes 8:10 ·  Nový čínský ministr zahraničí Čchin Kang na své první

tiskové konferenci v úterý varoval, že USA a Čína míří
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k nevyhnutelnému konfliktu, pokud Washington nezmění svůj

přístup. Zdůraznil, že Peking bude usilovat o sjednocení s Tchaj-

wanem, a hájil posilující... Celý článek

Pavel připustil, že nebude znovu kandidovat: Pět let je až až

včera 23:17 ·  Bylo by rozumné, aby v (prezidentské) funkci člověk

strávil jedno volební období. V podcastu Kecy a politika to řekl

zvolený...

Heger vystoupil z Matovičova hnutí, asi založí vlastní stranu

dnes 7:54 ·  Pověřený slovenský premiér Eduard Heger (46) oznámil

svůj odchod z nejsilnějšího vládního hnutí Obyčejní lidé a nezávislé...

Bezcitná vražda byla dlouhé měsíce strašákem mordparty. Pohřbil vrah
svoji oběť zaživa?

dnes 4:00 ·  Únor 2007. Ke kapitánu Janu Štočkovi se dostává případ

pohřešované Marcely Sedláčkové. Postrádá ji manžel, kterému

smskou...
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